



## Rozvojově investiční plán VAVI pro roky 2016 – 2020

1. Kdo je firma VAVI a čím se zabývá
2. Růst VAVI a s tím spojená výstavba nových výrobních, skladových, administrativních, ubytovacích a prodejních prostorů
3. Realizace projektu a přibližný rozpočet
4. Přínosy pro Vimperk a blízké okolí

### 1 Kdo je firma VAVI a čím se zabývá

Firma VAVI je zkratka slov **V**Ávrovi **V**imperk. Tato značka vznikla v březnu roku 1990 jako první firma s živnostenským listem v okrese Prachatice. Od samého začátku se firma specializovala na výrobu oblečení, která se po třech letech vytříbila do nynější podoby, kterou je výroba pánských košil a dámských halenek.

Tato firma má od svého založení své sídlo ve Vimperku, stejně jako je zde má její dceřiná společnost VAVI s.r.o., která vznikla v roce 2008.

VAVI s.r.o. vznikla jako společnost obchodní a VAVI – Věra Vávrová podnikající jako fyzická osoba se stala firmou výrobní. V současné době je zaměstnáno ve firmách VAVI 28 lidí, z toho 22 z Vimperka a okolí.

Od roku 2008 se díky VAVI s.r.o. rozšířila výroba i mimo Českou republiku a také se začaly oblékat firmy do kompletních uniforem a tím se rozšířilo portfolio výrobků dodávaných pod značkou VAVI a značkou VorkVear, kterou vlastní VAVI s.r.o.

VAVI je dodavatelem do dvou vlastních obchodů v Praze a v Českých Budějovicích. Výroba v ČR je kapacitně vytížena a vyrábí asi pro 200 odběratelů, mezi nimiž jsou těmi hlavními především Pietro Filipi, ve spolupráci s firmou Klatt onlékáme zaměstnance Marks&Spencer, dále spolupracujeme s firmami Otavan Třeboň, Koutný s.r.o. a dalšími.

Z korporátních oběratelů vyrábíme košile pro společnosti jako je např. Česká Pošta, Student Agency, Škoda auto, ČSA Praha, Sttrans, Jihotrans. Kompletní uniformy dodáváme společnostem jako je ČSAD České Budějovice, Hilton Prague, American Chance Casinos a jiné.

Firma VAVI byla oceněna asociací malých a středních podniků v roce 2013 jako třetí nejlepší rodinná firma v České republice.

Dále je držitelem mezinárodního certifikátu Bisnode s nejlepším ratingem A.

O VAVI vyšlo mnoho článků v celorepublikovém tisku. Za zmínku stojí, že VAVI byla vždy v těchto článcích v pozitivním smyslu spojována s Vimperkem a okolím.

VAVI košile nosí mnoho osobností a dalších zákazníků a zákaznic, kteří rádi oblékají českou kvalitní košili, či halenku. Jako česká firma s 25ti letou

výrobní tradicí si firma VAVI našla mnoho zákazníků, kteří vědomě upřednostňují oblečení vyrobené v ČR a v Jihočeském kraji.

V současné době je VAVI v situaci, kdy jí dosavadní prostory přestávají dostačovat a bude nutné je přestěhovat. Zároveň ale chceme i nadále vyrábět pánské a dámské košile v tuzemsku a to ve Vimperku. Tak zachováme dvojí tradici: tradici značky VAVI jako českého výrobce a zároveň zachováme i tradici šití prádla ve Vimperku, která k našemu městu po mnoho desetiletí patří.

## **2 Růst VAVI a s tím spojená výstavba nových skladových, výrobních, administrativních, učebních, ubytovacích a prodejních prostorů**

Myšlenky na oddělení výroby vznikaly již v roce 2008, kdy se výroba začala zvětšovat a nynější prostory, ve kterých se VAVI nachází, brání jejímu dalšímu růstu.

Na začátku tohoto roku jsme začali aktivně hledat pozemky, které by vyhovovaly potřebám firmy. Nová budova bude sloužit mnoha účelům. Jedná se nám zejména o nové výrobní prostory, dále pak i skladové prostory na látky, zboží pro korporátní zákazníky i obchody VAVI, administrativní, jednací, obchodní a učební i ubytovací prostory. Toto všechno by se mělo odehrávat v jedné budově s pozemkem, kde se může otočit kamion, a která je snadno dostupná z hlavní komunikace.

Z tohoto důvodu jsem navštívil pana Ing. Kalouse a pana Ing. Kokšteina, aby mi ukázali pozemky, z nichž připadal v úvahu právě ten, o který jsem následně zažádal.

Zamyšlením, co VAVI potřebuje k dalšímu zdravému růstu, jsme došli ke dvěma hlavním bodům: nové prostory a pracovní sílu – tedy lidi.

Otázku prostor jsme se rozhodli řešit výstavbou nové multifunkční budovy, která bude plnit již čistě firemní potřeby.

Kvalifikovaní zaměstnanci budou v budoucnu tím nejdůležitějším, co bude potřeba k pokračování naší výroby ve Vimperku. Proto jsme se rozhodli, že ve staré výrobní části (v Pivovarské 475) vybuduje malé učební středisko. Chceme zde vyučovat učební obor švadlena, nebo šička a obnovit tak jejich vyučování ve Vimperku. Je pravděpodobné, že na samém začátku nebude dostatek dětí k naplnění ročníku, proto budeme spolupracovat s Úřadem práce na rekvalifikaci pracovníků. Naše dvě budovy – nová, kterou chceme vybudovat i ta dosavadní – by měly být blízko sebe (v docházkové vzdálenosti), jelikož 1. a 2. ročník bude se vyučován v současné budově výroby a 3. ročník by měl potřebnou praxi přímo v nové budově.



### 3 Realizace projektu a přibližný rozpočet

Samotný projekt by měl být rozložený do třech částí s tím, že poslední by se měla dokončit nejdéle v roce 2020. Celá stavba se uvede do funkčního stavu, kde první se vybudují dílny, sklady, administrativní a jednací prostory. V druhé fázi se vybudují obchodní prostory a v poslední, třetí, fázi se budou budovat ubytovací prostory. Tyto fáze se v průběhu stavby mohou postupně prolínat.

Zmíněné učební prostory budou vznikat společně s první fází, jakmile dojde k uvolnění prostoru pro učně.

Každá z jednotlivých fází se bude rozpočtově pohybovat mezi 2 - 3 mil. Kč.

### 4 Přínosy pro Vimperk a blízké okolí

Samotný Vimperk naváže na svou dlouholetou tradici, v níž měla výroba prádla po několik generací důležitou roli. VAVI je malá rodinná firma, která zaměstnává již 25 let obyvatele Vimperka a jeho blízkého okolí. Jsme důvěryhodný partner místních bank a v celorepublikovém měřítku důstojně reprezentujeme Vimperk.

S rozšířením VAVI vznikne ve Vimperku více pracovních míst a doufáme, že obnovíme i učební obor a budeme poskytovat vzdělání a následně i zaměstnání místní mládeži.

Z tohoto pohledu se jedná o projekt, v němž si mohou být VAVI i město Vimperk vzájemně velmi prospěšní.

